
Interpretacja IZ RPO WM dotycząca realizacji projektów w ramach Działania 8.1 RPO WM  

z 12 stycznia 2016 r. 

 

Pytanie UP m.st. Warszawy: 

Urząd Pracy m.st. Warszawy decyduje się na utworzenie konta pomocniczego dla projektu 

„Aktywizacja osób w wieku 30 lat i powyżej pozostających bez Pracy w m.st. Warszawa” o 

czym zostaną Państwo poinformowani odpowiednim pismem, jednak dodatkowo proszę o 

informację czy będzie możliwe ponoszenie wydatków z tego rachunku już od 04.01.2016 r.? 

Odpowiedź IP RPO WM: 

Uprzejmie informuję, że istniej możliwość ponoszenia wydatków z rachunków pomocniczych 

w całym okresie trwania Projektu  tj. od 1 stycznia 2015 r. o ile Urząd taki rachunek posiadał.  

 

Pytanie UP m.st. Warszawy: 

Czy w roku 2016 w ramach projektu RPO osoby długotrwale bezrobotne (osoby bezrobotne 

nieprzerwanie przez okres ponad 12 miesięcy (>12 miesięcy) będą liczone na tych samych 

zasadach jak w roku 2015, tj. z wykorzystaniem okresu przed rejestracją w Urzędzie, 

oczywiście o ile osoba napiszę nam stosowane oświadczenie?   

Odpowiedź IP RPO WM: 

Uprzejmie informuję, iż w przedmiotowej sprawie IP RPO WM wystąpi z zapytaniem do IZ 

RPO WM. Po otrzymaniu stosownej odpowiedzi zostaną Państwo poinformowani oddzielną 

korespondencją. 

 

Pytanie UP m.st. Warszawy: 

Czy za datę uzyskania kwalifikacji powinnam wziąć datę zdania egzaminu czy wydania 

dokumentu? Niestety zdarza się, że te daty różnią się dość znacząco np. egzamin na spawacza 

był 16.11.2015, a książeczka spawacza wydana z datą 15.12.2015r. niestety jest to już ponad 4 

tygodnie od zakończenia udziału w projekcie.  

Odpowiedź IP RPO WM: 

Uprzejmie informuję, że za datę uzyskania kwalifikacji należy uznać datę pozytywnego zdania 

egzaminu kończącego szkolenie, finansowanego ze środków EFS. 

 

Pytanie UP m.st. Warszawy: 

Czy w efektywności zatrudnieniowej można ująć osobę, która po przebytym szkoleniu w 

ramach projektu realizowanego z RPO wznowiła, zawieszoną działalność gospodarczą? 

Oczywiście od czasu jej wznowienia prowadzona już jest 3 miesiące, tylko nie  jest to nowo 

podjęta działalność gospodarcza tylko działalność, która w 2013 roku została zawieszona, a 

teraz wznowiona.  

Odpowiedź IP RPO WM: 

Uprzejmie informuję, że we wskaźnikach efektywności zatrudnieniowej można ująć osobę, 

która po okresie zawieszenia wznowiła działalność gospodarczą, o ile wskazywana działalność 

gospodarcza prowadzona w 2013 r. nie była finansowana ze środków EFS. 

 


